

There are no translations available.



Se poate face și **turism** de calitate în Maramureș. Mocănița este un bun exemplu despre cum poți face un **turism** de calitate și despre cum poți atrage turiștii să vină în Maramureș și să le oferi lucruri simple până urmă. O plimbare cu Mocănița este ceva de neuitat pentru cei maimulți dintre noi.

Potrivit declarațiilor făcute de către Vasile Coman, în sezonul de vârf al Mocăniței (care a început undeva în luna mai a acestui an și care s-a încheiat oficial în 15 septembrie) au ajuns pe Valea Vaserului circa 40.000 de **turiști** străini. Numărul celor care aleg să își petreacă câteva zile sau ore plimbându-se cu Mocănița pe Valea Vaserului este în continuare destul de ridicat, însă odată cu reducerea numărului de turiști programul Mocăniței se va schimba și el.

“Noi zicem că sezonul s-a încheiat la 15 septembrie, dar vreau să vă spun că în continuare avem foarte mulți oameni care vin să facă o plimbare cu Mocănița. Trenul va mai circula o vreme în fiecare zi, după care va fi un alt program de joi până duminică, cu plecare din stație la ora 09:00. Vreau să vă mai spun că avem déjà rezervări și pentru anul viitor, grupuri de **turiști** care vor să petreacă câteva zile în Maramureș și care au ales să își facă rezervare din timp”, a

explicat Vasile Coman.

Pentru a citi mai multe stiri turistice accesati [aceasta sectiune](#) a site-ului nostru

[citeste mai mult...](#)

Sursa: www.adevarul.ro

Potrivit declarațiilor făcute de către Vasile Coman, în sezonul de vârf al Mocăniței (care a început undeva în luna mai a acestui an și care s-a încheiat oficial în 15 septembrie) au ajuns pe Valea Vaserului circa 40.000 de turiști străini. Numărul celor care aleg să își petreacă câteva zile sau ore plimbându-se cu Mocănița pe Valea Vaserului este în continuare destul de ridicat, însă odată cu reducerea numărului de turiști programul Mocăniței se va schimba și el. “Noi zicem că sezonul s-a încheiat la 15 septembrie, dar vreau să vă spun că în continuare avem foarte mulți oameni care vin să facă o plimbare cu Mocănița. Trenul va mai circula o vreme în fiecare zi, după care va fi un alt program de joi până duminică, cu plecare din stație la ora 09:00. Vreau să vă mai spun că avem deja rezervări și pentru anul viitor, grupuri de turiști care vor să petreacă câteva zile în Maramureș și care au ales să își facă rezervare din timp”, a explicat Vasile Coman.

Citeste mai mult: adev.ro/nc1dp3 Potrivit declarațiilor făcute de către Vasile Coman, în sezonul de vârf al Mocăniței (care a început undeva în luna mai a acestui an și care s-a încheiat oficial în 15 septembrie) au ajuns pe Valea Vaserului circa 40.000 de turiști străini. Numărul celor care aleg să își petreacă câteva zile sau ore plimbându-se cu Mocănița pe Valea Vaserului este în continuare destul de ridicat, însă odată cu reducerea numărului de turiști programul Mocăniței se va schimba și el. “Noi zicem că sezonul s-a încheiat la 15 septembrie, dar vreau să vă spun că în continuare avem foarte mulți oameni care vin să facă o plimbare cu Mocănița. Trenul va mai circula o vreme în fiecare zi, după care va fi un alt program de joi până duminică, cu plecare din stație la ora 09:00. Vreau să vă mai spun că avem deja rezervări și pentru anul viitor, grupuri de turiști care vor să petreacă câteva zile în Maramureș și care au ales să își facă rezervare din timp”, a explicat Vasile Coman.

Citeste mai mult: adev.ro/nc1dp3